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 "Председник Косова" Хашим Тачи изјавио је данас да је Косово постала земља која даје
велики допринос стабилности у региону и промоцији дијалога међу државама Западног
Балкана.

  Он је, на семинару НАТО Росе-Ротх у Приштини, казао да кашњење Европске уније и
НАТО-а да прихвате земље региона не представља само вакуум већ и опасност за
регион, пошто се "друге идеологије" покушавају што више приближити региону.

  

- Косово је "извозник" стабилности и промотер дијалога. Желимо и радимо на одлуци о
оснивању Оружаних снага Косова које ће имати гласове свих заједница које живе на
Косову - рекао је Тачи.

  

Он је оценио да је Косово омогућило побољшање односа међу земљама Балкана.

  

- Посета премијера Албаније Едија Раме тешко да би се могла догодити без побољшања
и нормализације односа Косова и Србије - рекао је Тачи и додао да је дијалог Косова и
Србије допринео побољшању комуникација између Албаније и Србије након неколико
деценија.
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Према његовим речима, односи Косова и Србије нису претња, већ пример
"конструктивне сарадње и снаге" за допринос што бољој будућности.

  

ПРИШТИНА - Приштина је спремна да подигне дијалог са Београдом на "нови ниво",
рекао је данас косовски председник Хашим Тачи на семинару који је организовала
Парламентарна скупштина НАТО.

  

"Спремни смо за истински процес сарадње, на односе пријатељства и помирења. Никада
нисмо имали боље могућности као Косово, Србија и регион него што ћемо имати
предстојећих месеци да поставимо сарардњу на сигурне основе," рекао је Тачи, преноси
албанска агенција АТА.

  

Он је у обраћању на 93. семинару Роуз Рот ПС НАТО у Приштини такође рекао да је од
суштинске важности да не буде одлагања у процесу интеграције региона у НАТО и ЕУ,
јер, како је рекао, постоје "друге идеологије, са других континената које покусавају да
продру у регион".

  

"Они су нестрпљиви да попуне вакуум" који би оставио одлагање у интеграцији у ЕУ и
НАТО, оценио је Тачи, који је и овом приликом говорио о "српској репресији и апартхејду"
и томе како је НАТО пре 17 година "вратио мир и ред на Косово".

  

(Бета-Танјуг)
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